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Ata número doze da sessão ordinária realizada no dia seis do mês de maio do 

ano de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas, nas dependências da 

Câmara Municipal de Paulo Frontin, Estado do Paraná. Foi registrada a 

ausência da Vereadora Andrea Soraia Blaskieivcz o qual se encontrava em 

missão oficial representativa deste Poder Legislativo na cidade de Curitiba/PR, 

conforme previsão regimental e devidamente justificada. A sessão ordinária foi 

iniciada com o tradicional pequeno expediente, após a convocação da 

Secretária ad hoc, nomeada conforme Portaria nº 003/2018, procedeu-se à 

leitura das correspondências direcionadas a esta Casa Legislativa, dentre elas: 

O Projeto de Lei 010/2024 Súmula: Dispõe sobre ações prioritárias da 

Administração Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais 

para Elaboração da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a 

serem executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2025, e dá 

outras providências, continua nas comissões permanentes de Constituição e 

Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais. Os seguintes Projetos de 

Lei; Projeto de Lei 012-2024 Súmula: Institui o Conselho Municipal de 

Saneamento Básico e Ambiental – CMSBA do Município de Paulo Frontin/PR, 

e dá outras providências; Projeto de Lei 013-2024 Súmula: Cria o Fundo 

Municipal de Saneamento Básico e Ambiental - FMSBA do Município de Paulo 

Frontin/PR, e dá outras providências; e, Projeto de Lei 014-2024 Súmula: 

Autoriza o Município de Paulo Frontin/PR, a custear despesas com a realização 

do exame toxicológico, e dá outras providências, continuam nas comissões 

permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas 

Gerais para análise e emissão de parecer até o dia 13 de maio de 2024. Em 

seguida passou-se para a ordem do dia, onde o Presidente passou a palavra 

ao Vereador Martim Marques Bonfim para que o mesmo proceda com a leitura 

do requerimento de número 007-2024 de sua autoria, o qual requer para que 

seja encaminhada correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando o 

comparecimento perante as Comissões, em data de 13 de maio de 2024, às 

09:30h, da Secretária de Finanças, Carla Renata Pech Orloski, (Vereador 

Jonee Pesch sugeriu para que o Senhor Rogerio Vial acompanhasse a 
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reunião), para que explique detalhadamente a necessidade da contratação da 

empresa Tupansoft – Software e Tecnologia, contratada pelo valor de R$ 

57.000,00 (cinquenta e sete mil reais), para licenciamento e uso de sistema de 

software na área financeira, conforme processo Administrativo nº 56/2024 e 

Autorização de Dispensa nº 37/2024. Na ocasião deverá ainda esclarecer quais 

as vantagens em relação ao sistema Betha utilizado pela Prefeitura Municipal, 

delineando o benefício para o serviço e o interesse público com essa 

contratação e de que forma se dará essa prestação de serviço. Colocado em 

discussão e votação, aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Em seguida o Nobre Vereador também procedeu com a leitura de seu 

requerimento de numeração 008-2024 de sua autoria, o qual requer para que 

seja encaminhada correspondência oficial ao Prefeito Municipal solicitando 

para que seja enviado informações a respeito da Autorização de Permissão de 

Uso de Bem Público nº 001/2024. Na resposta deverá constar qual o bem 

público que será utilizado e qual o interesse do Município no objeto da 

permissão, quantos funcionários participarão dos cursos ali ministrados, e 

quais seriam esses cursos, pois a publicação ocorrida em data de 10/04/2024, 

não informa nada com referência aos quesitos acima elencados. Colocado em 

discussão e votação, aprovado por unanimidade dos Vereadores presentes. 

Em seguida o Vereador Martim Marques Bonfim requereu verbalmente a 

criação de uma Comissão de Investigação Preliminar para averiguação do que 

está ocorrendo com o Caminhão Iveco Placa AYJ-4688 e de uma 

retroescavadeira de propriedade do Município de Paulo Frontin/PR, que se 

encontra retido na Oficina Terres no Município de São Mateus do Sul, por falta 

de pagamento, sendo que os serviços nos veículos já estão prontos desde o 

mês de novembro do ano de 2023. Visto que tal questão precisa ser 

esclarecida, pois, nosso Município está pagando mais de R$ 900.000,00 

(novecentos mil reais) com aluguel de máquinas para dar conta do programa 

horas máquinas, em contrapartida, estamos com maquinas retidas por falta de 

pagamento. Colocado em discussão e votação. Aprovado por unanimidade dos 

Vereadores presentes. Na sequência o Excelentíssimo Senhor Presidente 
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colocou em discussão e votação a denúncia do Vereador Crispim Viana de 

Moura em desfavor ao Prefeito Municipal Jamil Pech, neste momento, o 

Vereador Martim Marques Bonfim solicitou adiamento do processo por três 

sessões ordinárias, retornando o mesmo para a pauta de discussão e votação, 

dia 03 de junho de 2024. Em seguida passou-se para o Grande Expediente, 

utilizando deste espaço, a convidada Bruna Cristina Markievicz, a qual 

explanou sobre o programa diárias recebida pela Secretaria de Saúde, e o 

programa de vacinação em nosso município, nesta sessão ordinária tivemos 

inversão de pauta e o momento do Grande Expediente aconteceu no início 

desta sessão ordinária. Em seguida, deu-se início a palavra livre, iniciando o 

uso da mesma, nesta sessão ordinária, pelo Ilustre Vereador Celso Osmar 

Kaminski. Nada mais havendo a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente encerrou a presente sessão ordinária. O segundo Secretário, 

Vereador Daniel Gomes, lavrou a presente ata, a qual lida e, após ser colocada 

em apreciação e discussão, segue assinada pelo Excelentíssimo Senhor 

Presidente Fabiano José Bueno, Primeira-Secretária, Vereadora Andrea Soraia 

Blaskievicz, Segundo-Secretário, Vereador Daniel Gomes e demais 

Vereadores presente à sessão.  

ANDREA SORAIA BLASKIEVICZ:____________________________________ 

CELSO OSMAR KAMINSKI: ________________________________________ 

CRISPIM VIANA DE MOURA: _______________________________________ 

DANIEL GOMES: _________________________________________________ 

FABIANO JOSÉ BUENO: __________________________________________ 

ISIDORIO NICOLAU PECH: _______________________________________ 

JANDIR MACHADO DE AZEVEDO: __________________________________ 

JONEE PESCH: __________________________________________________ 

MARTIM MARQUES BONFIM : ______________________________________ 

 
 
 
 


